

2017. 12. 13.

Karcagi Tankerületi Központ

KENGYELI KOSSUTH LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A KENGYELI KOSSUTH LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN MEGTARTOTT PROJEKTNYITÓ RENDEZVÉNYRŐL

„Az állami fenntartású köznevelési intézmények tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése” című, EFOP-4.1.3-17 kódszámú pályázati program keretében a Karcagi Tankerületi Központ „A Kengyeli Kossuth Lajos Általános Iskola tanulói környezetének infrastrukturális megújulása” című, EFOP-4.1.3-17-2017-00286 azonosító számú projektjének projektnyitó rendezvényére került sor 2017. december 13. napján.

A Karcagi Tankerületi Központ fenntartásában lévő Kengyeli Kossuth Lajos Általános Iskola székhelyintézményének infrastrukturális fejlesztésére 149 895 145,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült, mely az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai költségvetési előirányzatból finanszírozott. A projekt fizikai megvalósítása 2017. november 01. napjával indult, és 2018. október 31. napjáig tart.

Az infrastrukturális fejlesztésre irányuló projekt keretében az intézménybe jutás akadálymentesített lesz. A bejárati ajtót és az előtéri ajtót is kicserélik.

Az épület 16 tanteremében új nyílászárók lesznek, felújítják a parkettákat és a kifestésükre is sor kerül.

Az intézményvezetői irodákban és a tanári szobákban is cserélik a nyílászárókat, lesz parkettacsere és festés is.

Az intézmény folyosói és a lépcsőházai is csúszásmentes burkolatot kapnak, a lábazatot lambériával fogják burkolni, majd festik.

A mellékhelyiségeket is korszerűsítik, és kialakításra kerül egy akadálymentes mosdó is.

Megújul, és fűdémzigetelést kap a tornaterem tetőszerkezete, az iskola sportpályáját újra aszfaltozzák.

Az épületfejlesztéshez eszközfejlesztés is társul, amely a bútorzatra, valamint a tanulási-tanítási folyamatot segítő tanulói és tanári eszközökre terjed ki.

Az intézmény a projekt befejezésekor módszertani megújulást támogató, hatékony pedagógiai eszközrendszerrel, befogadó iskolai környezettel várja a tanulókat és pedagógusokat.

A projektnyitó rendezvényre nagyszámú tanulói és szülői érdeklődés mellett került sor, melynek keretében az intézmény tehetséges tanulóinak ünnepi műsorát követően a projektet részletes ismertettük, kiemelten a fejlesztésekre és a várható hatásukra.

A projektről bővebb információt az intézmény honlapján a kengyelisi.hu oldalon olvashatnak.